



КОПІЯ

ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№ 11. 808

№ 808

Про присвоєння поштової адреси закінченого будівництвом об'єкта: будівництво середньоповерхової та малоповерхової житлової забудови з комплексом об'єктів соціально-побутового призначення на вул. Академіка Лебедєва, 1 у Голосіївському районі м. Києва (перша черга будівництва, 3 пусковий комплекс), як: вул. Академіка Лебедєва, 1 корпус 1

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», керуючись Положенням про реєстр адрес у місті Києві затвердженого рішенням Київської міської ради від 22.05.2013 № 337/9394 «Про деякі питання ведення реєстрів адрес, вулиць та інших поліменованих об'єктів у місті Києві», розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», розглянувши звернення інституту ботаніки ім. М.Г.Холодного НАН України щодо присвоєння поштової адреси житловому будинку, враховуючи Декларацію про готовність об'єкту до експлуатації від 16.01.2015 №КВ143150160102, погодження Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21.10.2015 №055-9261, довідку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.05.2015 №050/18-4309:

1. Присвоїти будівництву середньоповерхової та малоповерхової житлової забудови з комплексом об'єктів соціально-побутового призначення у Голосіївському районі м. Києва (перша черга будівництва, 3 пусковий комплекс) за будівельною адресою: вул. Академіка Лебедєва, 1, поштову адресу: вул. Академіка Лебедєва, 1 корпус 1.
2. Інституту ботаніки ім. М.Г.Холодного НАН України встановити номерний знак на житлових будинках у відповідності до існуючих стандартів, а також передбачити встановлення поштових скриньок та забезпечити доступ до останніх представникам УДППЗ «Укрпошта».

3. Управлінню будівництва та архітектури Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації протягом двох робочих днів забезпечити направлення копії цього розпорядження до Служби містобудівного кадастру Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для внесення поштової адреси, зазначеної в п.1 розпорядження до Реєстру адрес.

4. Питання оформлення правово-майнових документів на житловий будинок по вул. Академіка Лебедєва, 1 корпус 1 вирішити згідно вимог Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяження» після внесення адреси до Реєстру адрес та отримання довідки (Витягу) з зазначеного реєстру.

5. Матеріали справи зберігати в управлінні будівництва та архітектури Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.



В.о. голови

А. Крилюк

02677